
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας δέεται
θερμώς υπέρ του Πατριάρχη, των ιεραρχών, των
κληρικών και του ποιμνίου της κατά Αντιόχειαν
Εκκλησίας 

Ο σύμβουλος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ
σχολίασε στον ανταποκριτή του πρακτορείου RIA Novosti τα τεκταινόμενα στη Συρία: 

Ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος με αυξημένο ενδιαφέρον και
προβληματισμό παρακολουθεί τις εξελίξεις στη Συρία. Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας δέεται θερμώς υπέρ του αδελφού του Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής
Ιωάννη, των ιεραρχών, των ιερέων και διακόνων, των μοναζόντων και των λαϊκών της κατά
Αντιόχειαν Εκκλησίας, υπέρ της ειρήνης και ασφάλειάς τους, υπέρ της γαλήνης στα ευλογημένα
χώματα της Συρίας, όπου ασκήθηκαν πολυάριθμοι Άγιοι. Επί καθημερινής βάσεως διατηρούμε
επικοινωνία με την Εκκλησία της Αντιοχείας, μεταξύ άλλων και μέσω των εκπροσώπων του
Πατριαρχείου Αντιοχείας στη Μόσχα, τον μητροπολίτη Φιλιππουπόλεως Νήφωνα και του
Πατριαρχείου Μόσχας στη Δαμασκό, τον αρχιμανδρίτη Φίλιππο, και χάρη στις υφιστάμενες
σχέσεις έχουμε απευθείας πληροφόρηση. 



Ελπίζουμε ότι χάρη στις προσπάθειες όλων των ανθρώπων καλής θελήσεως με τη βοήθεια του
Θεού θα εξασφαλισθεί η διαφύλαξη της χριστιανικής κληρονομιάς και του ίδιου του χριστιανικού
πληθυσμού της Μέσης Ανατολής. Διαφορετικά η ανθρωπότητα θα υποστεί μια ανεπανόρθωτη
απώλεια. 

Η Εκκλησία της Αντιοχείας πάντοτε ακολουθούσε και ακολουθεί σήμερα μια πατριωτική γραμμή,
κοινωνή γενόμενη της χαράς, της θλίψης και των στερήσεων του οικείου αυτής λαού. Ο
Πατριάρχης Ιωάννης Ι΄ έχει κατ’ επανάληψιν πει: εμείς οι χριστιανοί δεν είμαστε ξένοι στη γη της
Συρίας, αλλά είμαστε γηγενείς κάτοικοί της, ένα αναπόσπαστο τμήμα του λαού της σε όλη την
ποικιλία του. Επιπλέον, ο Προκαθήμενος του Πατριαρχείου Αντιοχείας είναι γνωστός για τη βαθιά
του εμπλοκή στο διαθρησκειακό διάλογο, τη διακονία της ειρήνης και τη φιλανθρωπική δράση.
Φρονώ ότι όλα αυτά το προσόντα είναι άκρως περιζήτητα στη σημερινή καμπή της πορείας της
Συρίας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92620/
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